Фестиваль шумовых оркестров 
«Веселая околица. Круглый год».

В канун Нового года 28 декабря в школе прошел большой и замечательный праздник - первый Фестиваль шумовых оркестров «Веселая околица. Круглый год». В нем приняли участие ребята 1-5 классов с/к/о.

Учащиеся 1-4 классов с/к/о почти всю вторую четверть готовились к этому знаменательному событию. Особенно волнительным оно стало для 24 первоклашек, которые выступали сегодня впервые. 
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Фестиваль был посвящен народным праздникам. На нем ребята узнали много нового о масленице (4г), акатуе (5В), древнем обряде зазывания дождя (1д), празднике Ивана Купала (3г), Новогоднем празднике (1г).  Классные руководители подготовили рассказ с показом презентаций о самых ярких традициях, обрядах, гаданиях. Сами учащиеся выступили с шумовыми оркестрами и спели традиционные песни, часто исполняемые в народе. 

На уроках ритмики учитель Волкова О. В. разучила с каждым классом народный танец, которые также стали украшением праздничных мероприятий.
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Интересным и увлекательным стал игровой момент: каждый классный руководитель подготовил игры и состязания. Ребята, да и родители, пришедшие на праздник с большим удовольствием поучаствовали в проводимых конкурсах.   
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В конце праздника были подведены итоги: компетентное жюри наградило победителей и активных участников памятными дипломами фестиваля. Места распределились следующим образом:
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1 место – 1Г, 1Д 

2 место – 5В, 3Г 

3 место – 4Г класс
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Первый Фестиваль шумовых оркестров завершен, но в сердцах ребят и их родителей надолго останутся яркие и незабываемые моменты большого и интересного события! И мы надеемся, что оно станет традиционным и ожидаемым всеми!
