ДЕНЬ СЕМЕЙНОГО ОТДЫХА

«Спартакиада -2012»

на базе ДОД ДООЦ «Бригантина»

Уже стало доброй традицией для педагогов, родителей и учащихся классов с/к/о выезжать в теплый сентябрьский день в гостеприимный детский оздоровительный центр «Бригантина».
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30 сентября 2012 года, в субботу, на базе детского оздоровительного центра «Бригантина» состоялся очередной ДЕНЬ СЕМЕЙНОГО ОТДЫХА родителей и учащихся с/к/о. В этом году ребята и родители стали участниками большой Спартакиады. 
Начались мероприятия с Торжественного открытия спортивных игр. Члены судейской коллегии (педагоги специальных /коррекционных/ классов)продумали все до мелочей: началась линейка с выноса и поднятия Флага спартакиады, символом которой стал всеми любимый герой Чебурашка! Закончилась линейка зажжением факела осенних спортивных игр. 
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Каждый приехавший в центр получил путевой лист с указанием основных соревнований. И все стали участниками увлекательных спортивных мероприятий. Всего 14 видов прошли ребята 1-5 классов и их родители: метание, прыжки в длину с места, набивание мяча, армреслинг, приседания и многое другое. Азартными были все: пример ребятам показывали их папы, мамы и даже бабушки. Равнодушных среди участников не было! 
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Последним испытанием для всех стал бег на 30 метров. Приняли участие все: начали забег ребята-пятиклассники, за ними сразу встали на старт их спортивные родители. Первый раз участвовали в наших соревнованиях 1-классники, их мамы, папы и даже бабушки! На этом этапе отличились и сами судьи, показав хорошую спортивную подготовку и стремление к победе!
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После соревнований всем нужен отдых. И поэтому дружно и взрослые и дети спустились к Волге, получив большой заряд энергии, пообщаясь и отдохнув на берегу нашей реки.
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Возвращение в центр тоже потребовало выдержки и спортивной выносливости от всех. Подъем оказался непростым не только для ребят, но и самым настоящим испытанием для взрослых. И несмотря на все мы преодолели и это препятствие и вышли из него достойно.
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А в «Бригантине» нас уже ждал долгожданный обед, приготовленный нашими родителями! После обеда снова нас ждали соревнования. На этот раз родители и ребята играли на стадионе в подвижную игру «Перестрелка».  
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После игры все участники построились перед корпусом, где состоялось закрытие Спартакиады. Были награждены победители соревнований и состоялся спуск флага. День прошел, но у всех его участников остались награды и хорошее впечатление и воспоминания до следующего похода! 
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